
Referat fra FAU-møtet onsdag 7. juni 2023.

15 deltakere møtte - Referent Wendy Sæthre

17 mai evaluering 2023

● I 2022 avsluttet arrangementet i Rådhusparken, noe vi antar gir flere besøkende på
skolen enn når vi i år startet i Rådhusparken.

● Langhelg og kaldt vær tilknyttet 17 mai tror vi har gitt færre besøkende. 500 færre
betalende gjester.

● Back up ved dårlig vær. Vi kan bruke gymsalen som plan B, men det må planlegges
og ansvaret må tilfalle “rigg og rydde" gruppen. .

● De siste to årene har vi hatt for mye is. Bestillingene må reduseres for neste år.
● Musikkanlegg og mikrofon må ikke leies, da det er for kostbart. Vi foreslår at skolen

og FAU deler kostnaden og at vi setter opp en spleis etter sommerferien.
● Påmelding av minimum 1 foreldre per elev i grupper bør gjøres digitalt, og dersom

foreldre ikke melder seg på vil de bli fordelt i gruppene som mangler deltakere.
Fordelingen og invitasjonen må gjøres av 17. mai komiteen.

● Akustikken er dårlig Rådhusparken – korpset høres ikke lenger opp i bakken.
● Bommen ved (grusbanen) fotballbanen må låses opp før toget og alle kommer.
● Trafikken på Kjenn var ikke fullstendig avstengt, og en buss kjørte ned skårerveien

da toget kom. Dette skulle vært sperret for biler og kollektivtrafikk.
● 17. mai komiteén bør lage informasjon til foreldre og barn om hva som skjer på

skolen, kort info om oppmøte/tog, meny og annen praktisk informasjon.
● OBS! Nedrigg startet 1 time for tidlig i år og det skaper oppbrudd og folk går.
● VIPPs - vi vurderer å endre vipps nr til mulighet for å lage meny. Det er noe dyrere

enn valgfritt. Nå får du Vippsnummer med handlekurv
● Skriftlig tilbakemelding til kommunen fra 17. mai arrangementet er gitt av styret i

FAU.

Nye verv fra neste skoleår:
LFAU -ansvarlig– Wendy Sæthre overtar vervet
Natteravn-ansvarlig – Kornelia Matibag overtar vervet og informasjon er oversendt av
Linda

Forslag til endring av vedtekter:
FAU representant – 1-2-3-4-5-6 klasse sitter i 2 år av gangen for å få litt kontinuitet. Dermed
sikrer vi også en at 3-4 klasse får en fadderordning for 17. mai og slipper å starte på helt på
nytt hvert år. 7 klasses FAU representanter bør kun sittee avslutningsåret pga ekstra arbeid
med avslutningsarrangement.Samtidig ønsker vi å lage en informasjon om oppgaver og
verv i FAU til alle nye. Selge inn FAU – til nye representanter.

Gjenbruksklær – Det ble forsøkt å arrangere en gjenbrukskveld, men det var ingen hjelp å
få. Styret har derfor tatt kontakt med May Kristin Paulsen som vil gi det til Ukraina. Hjelp til
Ukraina | Facebook

https://www.vipps.no/om-oss/nyheter/nyhet-vippsnummer-med-handlekurv/
https://www.facebook.com/groups/517000216573948
https://www.facebook.com/groups/517000216573948


Fadderordning på skolen
6 trinn blir faddere for neste års 3 trinn

Læringsbrett
Bruk av læringsbrettet i skolehverdagen tas opp som en egen sak på neste FAU-møte over
sommeren. Det er også et tema på LFAU-møter fremover.

Eventuelt: Kom spørsmål om det finnes en årsplan med faste datoer for
sommer/juleavslutninger. Det er det ikke, men sommeravslutning forsøkes lagt til den nest
siste tirsdag før sommerferien.

Har du innspill til neste FAU-møte eller har spørsmål, ta kontakt med FAU-representant i din klasse
eller send mail til fausolheimskole@gmail.com.
Referatene og agendaer skal deles på Solheim skole sin nye hjemmeside, FAU sin Facebook side, samt
deles med klassens felles Facebook eller Spond-gruppe.

mailto:fausolheimskole@gmail.com

